



天涯共此时

奥克集团及所属单位
举行庆祝31周年厂庆系列活动

三十一载正青春 砥砺前行勇向前

四川奥克开展庆祝奥克集团成立31周年厂庆系列活动



本报讯 时光如梭，风雨同舟。9月28日上午，全体奥克人共同迎来了奥克成立31周年的日子。在这个美好的日子里，四川奥克党委、政、工三方联合，组织开展了一场“三十一载正青春，砥砺前行勇向前”为主题的庆祝活动。

上午9点，四川奥克全体员工携各岗位员工整齐的排列在综合楼前，伴着国歌、司歌的音乐，

目视国旗、奥克司旗和安全旗帜冉冉升起。共庆奥克成立31周年的到来。升旗仪式后，四川奥克副总经理李朝强宣读《奥克新使命》，四川奥克总经理杨柳发表致辞，杨总回顾了奥克31年艰苦而辉煌的发展历程，以及四川奥克近年来的发展概况，鼓励大家在面临现在的机遇与挑战，四川奥克全体员工要坚定信心，做好打持久战和攻坚战的各项任务。不辜负集团、股份领导对四川奥克的信任与支持，积极投身四川奥克销售独立运营机制，做好差异化产品的生产，全力以赴为2024年实现利润增长而努力！

随后，四川奥克团队开展趣味团队趣味活动。趣味工作

人、最美四川奥克摄影比赛、欢乐踩气球比赛、50米接力赛比赛。在欢乐踩气球比赛过程中，欢快的气氛、有趣的互动让大家在开心的过程释放工作中的压力，也为更好的开展工作积蓄力量。50米接力赛更加体现了团队协作和协作，让大家对“没有完美的个人，只有完美的团队”这句话有了更加深刻的体会和理解。

中午，工会为9月生日的员工准备了美味的蛋糕，食堂为员工在园人提供了可口的菜肴。三十一载春秋，风华正茂！全体奥克人共同祝愿奥克生日快乐！让我们大家一起凝聚奋进力量，共谱奥克新篇章！

(四川奥克 王嘉红)

武汉奥克开展庆祝
奥克成立三十一周年系列活动

本报讯 今年的中秋节、厂庆和国庆节完美邂逅，为庆祝中秋佳节，祖国74岁生日和奥克31岁生日，武汉奥克围绕“砥砺前行勇向前，追梦奥克”主题开展各项丰富多彩活动。

上午9时，在公司行政楼前组织开展厂庆升旗仪式，由安全总监朱宇科领诵《入职誓词》。副总经理李成典领诵《奥克新使命》，总经理王佳致辞。奥克三十一载风雨兼程，奥克人三十一载砥砺前行，开拓进取，谱写了壮丽诗篇。面对目前的发展形势，全体奥克人要统一思想、统一思想、坚定信心、提振精神、共

同迎接新挑战，为谱写百年奥克而努力奋斗。

中午，在公司食堂组织开展员工生日蛋糕活动，寿星们与奥克一同庆生，共同分享节日的喜悦。

下午1时，公司工会组织开展了“快乐篮球，接力拼搏，聚力前行”趣味活动。其中聚力拔河活动还邀请了园区友邻企业参加，比赛中大家团结协作，加油呐喊，展现了奥克人奋勇争先、敢于拼搏的良好精神风貌，希望大家能将这种团队精神转化成今后工作中的不竭动力，为公司的发展做出更大贡献。

三十一载风雨同舟，风雨同舟砥砺前行，让我们不忘奥克科技使命，共创奥克的初心，牢记使命，继续坚持“共创共享、共和共赢”的核心价值理念，共同创造财富，共同富强大业，为奥克的高质量发展不断奋斗！

(武汉奥克 尚宽)

海南奥克首次举行盛大的厂庆升旗仪式



本报讯 9月28日，是奥克成立31周年的日子。也是海南奥克建成即将开业的第一年，在这家公司、新时代、新起点的背景下，海南公司举行了最高规格的升旗仪式，加强员工爱党爱国的荣誉感、自豪感、幸福感，充分体现“共创共享、共和共赢”的奥克文化。

上午8:30，全体员工在综合楼门前举行庄严的升旗仪式，这是海南公司建成升旗落成后的第

一次的升旗仪式，大家列队整齐，注目凝视，精神饱满，迈着整齐的步伐迈着整齐的步伐前进至升旗台。伴随着雄壮的国歌、司歌、厂歌、安全旗冉冉升起，飘扬飘扬，共同见证了这激动人心的时刻，骄傲之感油然而生。

随后，海南公司副总经理谭治带领大家宣读《员工入职誓词》，不忘奥克初心，牢记奥克使命；其次由总经理于学龙宣读奥克新使命并致辞。于总表示：今日奥克可以更快、更强、更优的企业精神，实现着跨越式的发展，让我们站在历史新起点上，在压力为动力，继续与奥克共同成长，一起见证奥克更加美好的明天！致辞最后，于总向全体员工

工送上了“三节”的节日祝福，祝大家在度过一个欢乐的小长假。

升旗仪式结束后，大家纷纷表示：升旗仪式，升起的不仅是员工的理想信念，展示的是奥克31年的新步伐，承袭的是福国南粤边城经营，实干的是国际国内两大贸易，大家坚信：海南奥克的员工们一起团结拼搏、苦干实干，定能与奥克共同同富同强，共同富强大业。

刘总强调，公司会为员工提高了福利，增加了荣誉，让大家齐聚在一起，共同感受节日带来的喜悦。下午，公司还举行了丰富多彩的趣味活动，活动设有“大转盘”、“运气球”、“你比我猜”、“猜灯

(五福第一版)精神。这场比赛让员工们深刻体会到团队协作和个人拼搏的重要性，激励大家在以后的工作中齐心协力，共同进步，共同推动公司不断发展壮大。

“厚积薄发”与奥克共同庆生12:00，吉林奥克在食堂举行了“党建引领，政工关爱吉奥员工三季度生日宴”活动，大家心齐意足，共同庆祝，铭记这难忘的幸福时刻。请系员工心怀感恩

四个项目。大家都积极参与，自由组队进行比拼。在各个项目中各显神通、团结协作，展示了良好的精神风貌，在工作之余体会和享受到轻松和快乐。

下午13:00，吉林公司党政工三方联合为坚守在一线的员工，送去慰问品，感谢你们“舍小家顾大家”的精神，奥克因为你们的热忱而散发出发光发热的力量，展望未来，我们信心满怀，让我们携手共进，为实现奥克的宏伟目标而努力奋斗！

吉林奥克全体员工，祝大家厂庆中秋国庆节快乐！

(吉林奥克 李林)

激情昂扬新征程，信心满怀谱新篇。让我们站在奥克三十一周年的新发展新起点上，开启新征程，展现新担当，共谱百年辉煌，铸就奥克之辉煌！

(海南奥克 黄青萍)

国庆、厂庆、中秋庆
奥克齐欢度
员工感恩

在这个金秋时节，徐州奥克吉奥公司迎来了一连串的庆典：国庆、厂庆和中秋节。作为新人，我已经逐渐融入这个大家庭，感受到了团队的温暖和活力。在这个特殊的时刻，我想借此机会，表达我对这三次的重要心情和一些感悟。

首先，厂庆和国庆的来临，让我深深感受到了企业的繁荣昌盛和国家的发展壮大。作为一名员工，我为能在这个

共同创造奋斗 共同富裕发展

为博君到了五星红旗，感受到了祖国日新月异，感受到了祖国的繁荣和昌盛。作为一名新人，我怀着对科技创新的热情，将以更加饱满的精神投身于研发工作中。我相信，通过不断的努力和创新，我能为祖国的科技进步贡献一份微薄之力。

厂庆，是我们公司的重要日子，是每个员工共同努力的结果。在这个喜庆的日子里，我看到了奥克的辉煌成就，感受到了奥克的凝聚力和向心力。1992年，朱建民带领团队依靠自主创新的高新技术成果

伟大的企业和伟大的国家中工作感到自豪。奥克31周年，我们共同回顾了企业的历史和成就。看到了我们的团队在创新、品质和市场份额等多方面卓越表现。这让我对自己的职业生涯有了更深刻的认识，也让我更加明确了自己的职责和使命。

和8万元借款，创建“小微企业”奥克化学。可以说奥克完全依靠创业者的奋斗意志与创业伙伴的志同道合才屡克难关。用“共创共享、共和共赢”的核心价值观，一点点打开了东北市场，再圆与占领东北市场后，又不断有小富即安、偏安一隅的懈怠思想，直接导致南下，完成了沿江沿海百万吨布局。过去的31年，奥克化学从一个大学校办企业成为一个民营企业，发展成为国内乃至全球践行中最大企业。朱建民先生及前期的一些创业合伙人就是公司的星星之火，最终点亮了奥克的美好前程，使得奥克有了今天的行业地位与业界口碑。作为新人，我将以谦逊的姿态，虚心学习，不断提升自己的技能和知识。我相信，通过与老同事们的交流和合作，我能够更好地适应工作环境，为公司的发展贡献自己的一份力量。

中秋节是中国传统的重要节日，是家人团聚的时刻。在这个日子里，我们怀着对家人的思念和祝福，共度月圆佳节，赏月，感受家的温暖，共同分享幸福和快乐。我相信，家人的支持和鼓励将成为我前进的动力，让我更加坚定地追求梦想。

在这个特殊的时刻，我想说，作为奥克的一员，我感到无比的幸福和自豪。我们的企业有着辉煌的历史和未来，我们每个人都肩负着企业发展的重任。我们要将自己的发展与国家、与企业、与家庭紧密联系在一起，用我们的智慧和汗水为奥克的明天贡献自己的力量。

三庆有感

在这个充满喜悦和激情的时刻，我怀着对未来的期待和憧憬，作为新人，我将以崭新的眼光和热情，投身于研发工作中。我相信，通过优秀的同事们共事，我能够在这个充满机遇和挑战的岗位上发光发热，为奥克事业的发展贡献自己的力量。

我想我们的国家繁荣昌盛，国泰民安！祝愿我们的企业蒸蒸日上，再创辉煌！祝愿我们的家人团团圆圆，幸福美满！

(广东奥克何万成)